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Освітньо-професійна програма (Оі 111) зі спеціальності 029 
«Інформаційна, бібліотечна та архівна справа», що реалізується в КЗВО 
«Ужгородський інститут культури і мистецтв» є комплексом документів, що 
відображує всі необхідні компоненти організації процесу здобування вищої 
освіти за освітнім рівнем «бакалавр». Представлена ОПП дозволяє отримати 
повну інформацію про зміст, мету, програмні компетентності та результати 
навчання, послідовність викладання дисциплін.

Ознайомлення з матеріалами ОПП показує, що розробниками 
враховано необхідний баланс у співвідношенні всіх змістовних компонентів, 
що відображено у навчальних планах, підкріплено логікою поступового 
викладання дисциплін по рокам та семестрам. Зазначимо, що ОПП 
Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» на 2020-2021 навчального року 
першого (бакалаврського) рівня галузі знань 02 Культура і мистецтво 
включає всі види аудиторної та самостійної роботи студентів, що націлена на 
здобуття ними навичок, вмінь та знань фахівців документально- 
інформаційної сфери. Також ОПП передбачено практики і контроль якості 
засвоєння студентами освітньо-професійної програми. Підходи, методи та 
технології викладання навчального матеріалу надають вкрай необхідну 
можливість отримувати всі необхідні практичні компетентності.

В ОПП враховано вимоги до студентоцентричного навчання, що 
забезпечується наданням можливості обирати дисципліни за особистими 
бажаннями студентів у вдосконаленні певних професійних і спеціальних 
знань та навичок. За змістом до вибіркових дисциплін включені ті, що 
визначають нові тенденції розвитку професійних сфер діяльності та потреби 
роботодавців.

Освітньо-професійна програма УжІКіМ враховує рівень підготовки 
здобувачів вищої освіти та відповідає професійному напряму 02 Культура і 
мистецтво спеціальності 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа». 
Закладений до ОПП обсяг навчального навантаження складає 240 кредитів 
ЄКТС, що повністю відповідаю вимогам Закону України «Про вищу освіту», 
Важливо зазначити, що ОПП містить низку фахових дисциплін, що 
відповідають глобальній тенденції засвоєння здобувачами вищої освіти в



галузі 02 Культура і мистецтво зі спеціальності 029 «Інформаційна, 
бібліотечна та архівна справа» знань, навичок з використання новітніх медіа- 
технологій, що відкриває нові можливості для здійснення кар’єрного росту та 
відповідає вимогам національного ринку праці.

ОПП має достатній рівень забезпеченості навчально-методичними 
матеріалами. З урахуванням вищезазначеного вважаємо, що рецензовану 
освітньо-професійну програму «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» 
може бути рекомендована для підготовки фахівців зі спеціальності 029 
«Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» першого (бакалаврського) 
рівня галузі знань 02 Культура і мистецтво.
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